



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
CAMPUS MINISTRO REIS VELLOSO
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOMÉDICAS



**RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 01/2016 - *Stricto Sensu*
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS BIOMÉDICAS**

A Universidade Federal do Piauí, por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG) e da Coordenadoria de Pós-Graduação (CPG), torna pública a RETIFICAÇÃO ao Edital n° 01/2016 - *Stricto Sensu* de abertura de vagas, para o processo seletivo do Programa de Pós-Graduação em Ciências Biomédicas, da documentação exigida no ato da inscrição, a ser entregue, em envelope lacrado.

ONDE SE LÊ:

2.6 DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA NO ATO DA INSCRIÇÃO, A SER ENTREGUE, EM ENVELOPE LACRADO.(p. 3)

d) Diploma ou Certidão de Conclusão de Curso de Graduação (Bacharelado/Licenciatura/Tecnólogo), ou Declaração de Conclusão (ou de Previsão de Colação de Grau) de Curso de Graduação no período de 2016.1, expedida pela Coordenação do Curso correspondente

LEIA-SE:

2.6 DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA NO ATO DA INSCRIÇÃO, A SER ENTREGUE, EM ENVELOPE LACRADO.(p. 3)

d) Cópia do Diploma ou de Certidão de Conclusão de Curso de Graduação (Bacharelado/Licenciatura/Tecnólogo), expedido por Instituição de Ensino Superior; ou Declaração Original de Conclusão (ou de Previsão de Colação de Grau) de Curso de Graduação no período de 2016.1, expedida pela Coordenação do Curso correspondente

Teresina, 27 de abril de 2016.

Prof. Dr. Paulo Roberto Ramalho Silva
Coordenador de Pós-Graduação/CPG/PRPG

Prof. Dr. Helder Nunes da Cunha
Pró-Reitor de Ensino de Pós-Graduação de Pós-Graduação/PRPG